
Українські музиканти в Європі

Підготувала Конопля Софія

ДахаБраха



За 12 років існування колективу, гурт став справді культовим. Їх однаково люблять і в Україні, і у світі. Музиканти грають у власному стилі, який називають етнохаос — це своєрідна суміш різних елементів етнічної музики, в тому числі й українських народних пісень. У 2015 році ДахаБраха виступили на музичному шоу Джулса Холланда на ВВС, що закріпило за ними статус музикантів світового рівня.



ОНУКА

Сьогодні ОНУКА лишається однією із найбільш бажаних груп на майже усіх великих українських фестивалів, і не тільки. Особливістю гурту є використання українських народних мотивів та інструментів в електронній музиці. Від самого заснування колектив активно гастролював Європою, але особлива слава наздогнала ОНУКА після участі у фіналі Євробачення-2017 у Києві. Вже за добу після ефіру міні-альбом Vidlik очолив електронні чарти iTunes у Британії, Німеччині, Польщі, Нідерландах, Данії та Швеції, а також зайняв другу позицію в Бельгії, став третім у Франції і Швейцарії та четвертим в Австралії.



Dakh Daughters



Цей український жіночий театрально-музичний гурт виступає в жанрах «фрік-кабаре» і театрального перформансу. Гурт здобув популярність на YouTube влітку 2013 року завдяки відеокліпу «Rozy / Donbass», в якому поєднано 35-ий сонет Шекспіра, українські народні пісні, нарочито театральний пафос.



Zapaska

Український електро-акустичний дует став відомим ще у 2010 році, і відтоді ж почав виступати і в Україні, і в Європі. Міста Австрії, Словаччини, Чехії, Польщі, Німеччини неодноразово приймали команду. Крім того місцева преса теж неодноразово звертала на них увагу. Їх з великим задоволенням запрошують на численні, не лише музичні, арт-події.



Stoned Jesus



Їх майже не знають в Україні, але просто обожають в Європі. На рахунку київських рокерів Stoned Jesus виступи вже у 22 країнах світу. Саме ці хлопці стали першим українським рок-гуртом, який побував на гастролях у Південній Америці. Більше того, гурт з'явився у переліку учасників одного із найбільших у світі рок-фестивалів Hellfest-2016

The Hardkiss

За 5 років існування гурт видав уже 3 студійні альбоми, об'їхав кільканадцять країн, працював на одній сцені з Prodigy, Deftones, Skillet, Hurts, Solange Knowles та Red Hot Chilly Peppers. У 2016 році The Hardkiss взяв участь в українському відборі на конкурс Євробачення.



Дякую за увагу!

